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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: Θα μπορούσε να γίνει 
Δημοψήφισμα για τον γάμο των ομοφύλων – Η 
Εκκλησία δεν θα πάρει τα όπλα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τις δικές του απαντήσεις για τη συνάντηση με τον 
Πρωθυπουργό και τη στάση της Ιεραρχίας την ερχόμενη Τρίτη 
έδωσε σήμερα από τη Νέα Μάκρη ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope..gr

Σήμερα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος 
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παρέστη στην τελετή εγκαινίων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Μάκρης και 
ρωτήθηκε από δημοσιογράφους για τα όσα αποκαλύφθηκαν για τη μυστική 
συνάντηση που είχε με τον Πρωθυπουργό .

Σε ερωτήσεις για το τι προτίθεται να γίνει με το θέμα του γάμου ομοφύλων και 
τη στάση της Εκκλησίας ο Μακαριώτατος αναρωτήθηκε:

“Γιατί να μην γίνει ένα Δημοψήφισμα; Δεν θα ήταν μια πρόταση και αυτή”;

Υπογράμμισε επίσης ότι η Ιεραρχία θα αποφασίσει για τη στάση της Εκκλησίας η 
οποία οφείλει να ενημερώσει το ποίμνιο.

Μίλησε και για τη συνάντηση με τον Πρωθυπουργό

“Μεγαλοποιούν λίγο τα πράγματα. Αυτό δεν ανταποκρίνεται στην 
πραγματικότητα. Έγιναν συζητήσεις, αλλά είχαν άλλο αντικείμενο. Η Εκκλησία 
θέλει να ανοιχτεί περισσότερο προς τον κόσμο και θέλει να συνεργαστεί με το 
κράτος να βοηθήσουμε τα νέα παιδιά που θέλουνε να σπουδάσουν και δεν βρίσκουν 
σπίτι και δεν μπορεί η οικογένεια να τα πληρώσει, το δεύτερο είναι ότι όλοι λέμε 
ότι δεν κάνουμε παιδιά, δεν τους δίνουν σπίτια να μπούνε. Και εκεί να κάνει η 
Εκκλησία μια προσφορά και ακόμα περισσότερο τα νεαρά ζευγάρια τα οποία 
θέλουν να κάνουν οικογένεια και δεν μπορούν. Για αυτά συζητήσαμε”,
απάντησε στο ερώτημα για την συνάντηση με τον Πρωθυπουργό. 

“Η Εκκλησία δεν θα πάρει τα όπλα”

Για τις αντιδράσεις από την Ιεραρχία είπε ότι θα συνέλθει η Ιεραρχία την Τρίτη και 
εκεί θα ακουστεί η άποψη της Εκκλησίας επισήμως. “Σε τέτοια θέματα δεν μπορεί 
να πάρει θέση μόνος του ο Αρχιεπίσκοπος, ούτε ο Πρωθυπουργός”.

“Το ποίμνιο πρέπει να ενημερωθεί. Για να ξέρουμε τι ζητάμε και γιατί το ζητάμε. 
Αυτό πρέπει”, είπε.

“Είναι θέμα της κοινωνίας. Η Εκκλησία δεν θα πάρει τα όπλα, αλλά έχει καθήκον 
να ενημερώσει τον κόσμο και ο καθένας από εμάς δεν πρέπει να σκέπτεται τι θα 
πει δεξιά, τι θα πει αριστερά τι θα πει κεντρώα παράταξη. Σκέπτεται ποια 
κοινωνία θέλουμε και ποια οικογένεια να υπάρχει αύριο”.

“Θα ενημερώσουμε τον κόσμο μας και αν ο κόσμος θέλει κατεύθυνση θα την 
πάρουμε, αλλά έχουμε υποχρέωση να ενημερώσουμε”.
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